



OBČINA SEMIČ
OBČINSKI SVET
Štefanov trg 9
8333 SEMIČ

Gradivo za 20. redno sejo občinskega sveta v juliju 2017 – k točki **8** dnevnega reda

Številka: 381-01/2006-449

Zadeva: Obravnava osnutka Pogodbe o upravljanju in vzdrževanju odprtega širokopasovnega omrežja elektronskih komunikacij v Občini Semič (prenos upravljanja in vzdrževanja širokopasovnega omrežja)

Družba Tritel, d.o.o., s katerim ima Občina Semič sklenjeno pogodbo o upravljanju in vzdrževanju odprtega širokopasovnega omrežja elektronskih komunikacij (v nadaljevanju: OŠO), nas je v maju 2016 seznanila, da z družbo GVO d.o.o. potekajo razgovori o prenosu pravic in obveznosti povezanih z OŠO. OŠO v naši občini je bil zgrajen v obliki javno zasebnega partnerstva, pri čemer je bil kot zasebni partner na osnovi javnega razpisa izbrana družba Tritel d.o.o..

Družba GVO d.o.o. bi v projekt vstopila kot novi zasebni partner, ki bo nadomestil družbo Tritel, d.o.o. ter s tem prevzel vse pravice in obveznosti, ki izhajajo iz pogodb o gradnji ter upravljanju in vzdrževanju OŠO, sklenjenih med našo občino in družbo Tritel d.o.o..

Ob tem velja omeniti, da družba Tritel d.o.o. prenaša pravice in obveznosti iz dejavnosti OŠO v vseh občinah, kjer je pri gradnji le-tega nastopala kot zasebni partner (poleg občine Semič še naslednje občine: Dolenjske Toplice, Vitanje, Gorenja vas – Poljane, Loški Potok, Velike Lašče in Železniki).

Po prejemu obvestila s strani družbe Tritel, d.o.o., smo se občine za mnenje glede navedenega obrnile tako na Direktorat za informacijsko družbo pri Ministrstvu za izobraževanje, znanost in šport (ali bi bila zadeva sporna glede na sofinanciranje projekta z državnimi in evropskimi sredstvi) kot na odvetniško družbo Potočnik in Prebil o.p., d.o.o. za pravno mnenje in svetovanje glede potrebnih aktivnosti.

Ministrstvo glede navedenega ni izrazilo zadržkov, je pa občine pozvalo, da morebitni prenos izvedemo na transparenten način ob spoštovanju vse relevantne zakonodaje, javnega razpisa in pogodb tako, da to v nobenem primeru ne bo negativno vplivalo na zagotavljanje storitev dostopa do interneta končnim uporabnikom.

Odvetniška družba Potočnik in Prebil o.p., d.o.o. pa je zadevo proučila z vidika vse relevantne zakonodaje in podala pravno mnenje, v katerem je tudi opredelila okvirni potek aktivnosti, ki jih moramo občine izvesti. Te so:

- sklenitev pisma o nameri med obstoječim zasebnim partnerjem, novoustanovljeno družbo ter vsako posamezno občino (vsaka občina naj sklene svoje pismo o nameri), iz katere bo razvidno, da se občina strinja s spremembo pogodbe, v kolikor bodo izpolnjeni pogoji, navedeni v tč. 2.5. pravnega mnenja;
- preverjanje izpolnjevanja pogojev, navedenih v tč. 2.5. pravnega mnenja (ni potrebe, da vsaka občina posebej naredi preverbo, to lahko naredi ena občina in z rezultati preverbe seznanijo vse ostale občine. Mora pa vsaka občina posebej dobiti potrdila o izpolnjevanju pogojev in lastne izjave novega gospodarskega subjekta);
- sklenitev nove pogodbe o upravljanju in vzdrževanju odprtega širokopasovnega omrežja elektronskih komunikacij, ki jo vsaka občina posebej sklene z novim gospodarskim subjektom, na katerega je bila dejavnost prenesena z izčlenitvijo.

Kar zadeva zgoraj navedeno je potrebno pojasniti, da je novi gospodarski subjekt (oz. novoustanovljena družba) družba, ki bo v postopku prestrukturiranja izčlenjena iz družbe Tritel, d.o.o., predvidoma v delu, ki obsega dejavnost OŠO omrežij in s katero bomo občine tudi sklenila novo pogodbo o upravljanju in vzdrževanju.

Odvetniška družba pa v pravnem mnenju tudi poudarja, da novi bodoči družbenik novega gospodarskega subjekta, GVO d.o.o., ne bo udeležen niti pri pismu o nameri niti pri novi pogodbi, saj se prenos poslovnega deleža odvija izključno med obstoječim in novim družbenikom, javni partnerji- občine, pa na ta prenos poslovnega deleža nimajo nikakršnega vpliva in tudi ne morejo vplivati na to, ali se bo zares zgodil in kdaj.

Pred samim prenosom dejavnosti OŠO na družbo GVO, d.o.o., moramo tako občine skleniti novo Pogodbo o prenosu upravljanja in vzdrževanja širokopasovnega omrežja, katere predlog je predmet obravnave na seji občinskega sveta. V našem primeru bo le-ta sklenjena med Občino Semič in novoustanovljeno družbo, katere ime v tem trenutku še ni poznano (naj bi se imenovala TRITEL 2, d.o.o.). Pred tem pa bi bilo glede na mnenje odvetniške družbe potrebno skleniti še Pismo o nameri, katero bi bilo sklenjeno med občino, družbo Tritel, d.o.o. in novoustanovljeno družbo (predvidoma imenovana Tritel 2, d.o.o.).

Oba dokumenta je pripravila ista odvetniška družba, bila pa sta usklajena tudi s Tritelom in GVO (hčerinsko podjetje Telekom). Usklajevanja so potekala kar nekaj časa, pri tem pa je naša odvetniška družba zadevo vodila predvsem z vidika zakonitih možnosti za občine.

Občinski svet tako seznanjamo z vsebino Pogodbe o prenosu upravljanja in vzdrževanja širokopasovnega omrežja ter Pismom o nameri in predlagamo, da pooblasti županjo za podpis obeh. Pred samim podpisom pogodbe bomo v občinski upravi, kot je to navedeno v pravnem mnenju, preverili izpolnjevanje pogojev, navedenih v točki 2.5 pravnega mnenja. V tem trenutku tega še ni možno izvesti, ker nova družba še ni ustanovljena. Izpolnjevanje pogojev se bo namreč preverilo na dan vpisa izčlenitve v sodni register.

Predlog Pogodbe o upravljanju in vzdrževanju širokopasovnega omrežja elektronskih komunikacij je po vsebini smiselno enak kot Pogodba št. 381-01/2006-62 o upravljanju in vzdrževanju odprtega širokopasovnega omrežja elektronskih komunikacij, sklenjena med Občino Semič in Tritel d.o.o. dne 3.6.2008.

S strani družb Tritel d.o.o. in GVO d.o.o. smo bile občine pozvane, da izvedemo vse potrebne aktivnosti na svoji strani za podpis Pisma o nameri in Pogodbe. Rok je do sredine septembra. To je tudi eden izmed pogojev za odobritev prenosa med družbama Tritel d.o.o. in GVO d.o.o. s strani Telekom Slovenije d.d.

V seznanitev občinskemu svetu prilagamo naslednjo dokumentacijo:

- predlog Pogodbe o prenosu upravljanja in vzdrževanja širokopasovnega omrežja
- Pismo o nameri
- Dopis s strani GVO, d.o.o. z dne 12.5.2016
- Mnenje Direktorata za informacijsko družbo pri Ministrstvu za izobraževanje, znanost in šport
- Pravno mnenje odvetniške družbe Potočnik in Prebil
- Dopis s strani GVO z dne 26.5.2017.

PREDLOG SKLEPA OBČINSKEMU SVETU:

Občinski svet Občine Semič se je seznanil z vsebino Pisma o nameri in vsebino Pogodbe o prenosu upravljanja širokopasovnega omrežja elektronskih komunikacij.

Občinski svet Občine Semič pooblašča županjo, Polono Kambič, da podpiše Pismo o nameri in Pogodbo o prenosu upravljanja širokopasovnega omrežja elektronskih komunikacij (oz. Pogodbo o upravljanju in vzdrževanju odprtega širokopasovnega omrežja elektronskih komunikacij v Občini Semič).

Pripravila:
Mateja Kambič

Predlagateljica:
Polona Kambič, županja